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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ανακοινώνεται ότι, μετά την έναρξη λειτουργίας του 

νέου συστήματος μηχανοργάνωσης της Γραμματείας του 

Τμήματος Νομικής, έχει καθοριστεί νέα διαδικασία για την 

επανεξέταση μαθημάτων για βελτίωση βαθμού 

(αναβαθμολόγηση). 

Δικαίωμα αιτήσεως για επανεξέταση μαθημάτων 

(αναβαθμολόγηση) έχουν οι φοιτητές που έχουν 

ολοκληρώσει τα οκτώ (8) εξάμηνα σπουδών 

(συμπεριλαμβάνονται και όσοι συμπληρώνουν το 8ο 

εξάμηνο κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος).  

Επανεξέταση είναι δυνατή για έως επτά (7) 

μαθήματα. 

Σημείωση: Η επανεξέταση είναι δυνατή άπαξ για κάθε 

μάθημα. Στην περίπτωση των σύνθετων μαθημάτων, είτε 

ο φοιτητής επανεξεταστεί στο σύνολο αυτών, είτε σε ένα 

από αυτά, η προσπάθεια καταγράφεται ως μία. Ως βαθμός 

καταχωρίζεται ο μεγαλύτερος που πέτυχε ο φοιτητής, είτε 

είναι ο αρχικός, είτε εκείνος της επανεξέτασης. 

Προσπάθειες επανεξέτασης πέραν των επτά (7) 

μαθημάτων δεν καταχωρίζονται, έστω κι αν είναι επιτυχείς.  

Κατόπιν τούτου καλούνται οι φοιτητές/τριες που 

έχουν ολοκληρώσει ή πρόκειται να ολοκληρώσουν στο 

εαρινό εξάμηνο 2023-2024 τα οκτώ (8) εξάμηνα σπουδών 

και επιθυμούν να προβούν σε επανεξέταση μαθημάτων 

για βελτίωση βαθμού (αναβαθμολογήσεις μαθημάτων) 

στην εξεταστική περίοδο του Ιουνίου 2024, να υποβάλουν 

το αίτημά τους μέσα από το http://students.duth.gr.  

http://students.duth.gr/


Το χρονικό διάστημα υποβολής αιτήματος για 

επανεξέταση (αναβαθμολόγηση) ορίζεται από 7 

Μαρτίου 2024 έως και 13 Μαρτίου 2024. 

Τα αιτήματα θα εγκριθούν από τη Γραμματεία του 

Τμήματος εφόσον πληρούνται οι παραπάνω 

προϋποθέσεις. 

Αν ο αριθμός των μαθημάτων για τα οποία ζητείται η 

επανεξέταση είναι μεγαλύτερος από τον ανώτατο που 

δικαιούται κάθε φοιτητής, το αίτημα για τα επιπλέον 

μαθήματα θα απορρίπτεται. 

Μετά την έγκριση των αιτημάτων οι φοιτητές είναι 

υποχρεωμένοι να δηλώσουν τα προς επανεξέταση 

μαθήματα μαζί με όλα όσα οφείλουν κατά την περίοδο 

των δηλώσεων που θα ανακοινωθεί. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Η προθεσμία υποβολής αιτήματος για επανεξέταση 

(αναβαθμολόγηση) είναι αποκλειστική. Οι φοιτητές 

που δεν θα ανταποκριθούν εμπρόθεσμα στην 

υποχρέωσή τους, δεν θα μπορέσουν να προβούν σε 

επανεξέταση (αναβαθμολόγηση) την εξεταστική 

περιόδου Ιουνίου 2024 ή του Σεπτεμβρίου 2024. 

 

   Από τη Γραμματεία του Τμήματος 


